

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nieobjętego przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych w trybie konkursu ofert pn. „Obsługa PGG S.A. w zakresie prawa własności przemysłowej - rzecznik patentowy” (nr sprawy 702501127)

Zamawiający, zgodnie z § 32 ust.3 *Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A.* przedstawia treść zapytań dotyczących SWZ wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1.

Zgodnie z SWZ (Załącznik nr 1 - Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, pkt VI.5) przedmiot zamówienia obejmuje: „Opracowywanie dokumentacji zgłoszeniowych projektów do Urzędu Patentowego RP w celu uzyskania praw wyłącznych (wynalazek/patent, wzór użytkowy)”. Prosimy o wyjaśnienie czy w tym punkcie oczekują Państwo oferty wyłącznie na dokonanie zgłoszenia (opracowanie dokumentacji zgłoszeniowej i dokonanie zgłoszenia) czy oferta ma uwzględniać dalsze prowadzenie postępowania (tj. odpowiedzi na pisma Urzędu, ewentualne wnioski o ponowne rozpatrzenie sprawy, itp.) aż do wydania decyzji kończącej postępowanie (tj. decyzji o udzieleniu lub odmowie udzielenia prawa).

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że oferta ma uwzględniać dalsze prowadzenie postępowania, aż do wydania decyzji

Pytanie 2

Zgodnie z SWZ (Załącznik nr 1 - Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, pkt VI.7) przedmiot zamówienia obejmuje: „Badanie czystości patentowej – analiza patentowa zgłoszeń, projektów wynalazczych, możliwych do objęcia ochroną (badanie stanu techniki)”. Prosimy o sprecyzowanie, czy w tym punkcie oczekują Państwo oferty uwzględniającej badanie czystości patentowej, badanie zdolności patentowej czy badanie na rozeznanie stanu techniki.

Odpowiedź:

Oferta powinna uwzględniać badanie zdolności patentowej przygotowanego opisu wynalazku, tj. weryfikację, czy spełnia on przesłanki do uzyskania ochrony patentowej (nowość, poziom wynalazczy, przemysłowa stosowalność) i sprawdzenie czy podobne rozwiązanie nie zostało już opatentowane - jakie rozwiązania istnieją w literaturze patentowej i naukowej w danym obszarze.

Pytanie 3

Zgodnie z SWZ (Załącznik nr 1 - Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, pkt VI.6) przedmiot zamówienia obejmuje: „Zgłoszenia objęcia ochroną przed Urzędem Patentowym RP znaków towarowych i znaków słowno-graficznych.”. Prosimy o wyjaśnienie, czy w tym punkcie oczekują Państwo oferty wyłącznie na dokonanie zgłoszenia (opracowanie dokumentacji zgłoszeniowej i dokonanie zgłoszenia), bez dalszego prowadzenia postępowania zgłoszeniowego (raporty w sprawach, odpowiedzi na pisma Urzędu, ewentualne wnioski o ponowne rozpatrzenie sprawy,

etc.) do wydania decyzji kończącej postępowanie (tj. decyzji o udzieleniu, bądź odmowie udzielenia prawa).

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje, iż Wykonawca reprezentował będzie PGG S.A. we wszystkich sprawach do czasu wydania ostatecznej decyzji przez Urząd Patentowy Rzeczypospolitej Polskiej, w tym w postępowaniach spornych oraz w korespondencji urzędowej.

Pytanie 4

SWZ (Załącznik nr 1 - Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia) nie określa liczby klas, w których znak towarowy miałby być zgłoszony. Prosimy o wskazanie, w ilu klasach przewidujecie Państwo zgłaszać znaki towarowe. Jednocześnie prosimy o informację, jeśli zgłaszany znak będzie obejmował większą liczbę klas niż założona w ofercie, to w jaki sposób będziecie Państwo rozliczać te dodatkowe klasy.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje ochronę znaków towarowych w klasach 4, 35 i 39 wg klasyfikacji nicejskiej. Równocześnie nie przewiduje się rozszerzenia ochrony na inne klasy.

Pytanie 5

Czy wnoszenie opłat urzędowych (za zgłoszenia, publikacje, ochronę) ma być skalkulowane w cenie wskazanej w ofercie, czy też opłaty urzędowe będą obciążały Zamawiającego?

Odpowiedź:

Opłaty urzędowe będą stanowiły obciążenie Zamawiającego.

Pytanie 6

Prosimy o informację, w jaki sposób planujecie Państwo rozliczać następujące czynności:

- Merytoryczny nadzór nad prowadzeniem spraw związanych z racjonalizacją i wynalazczością wynikających z obowiązujących i nowelizowanych w tym zakresie aktów prawnych w PGG S.A. pod względem ich zgodności z obowiązującym prawem własności przemysłowej. (pkt. VI.1 Załącznika nr 1 - Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia);
- Reprezentowanie interesów Polskiej Grupy Górniczej S.A. przed Urzędem Patentowym RP. (pkt. VI.3 Załącznika nr 1 - Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia).

Czy wg stawki godzinowej, tak jak opinie prawne?

Odpowiedź:

Rozliczanie wskazanych czynności będzie odbywało się wg stawki godzinowej. Liczba godzin zostanie każdorazowo oszacowana przez Zleceniobiorcę w danym zleceniu i podlegać będzie akceptacji obu stron.

W imieniu Zamawiającego

.....